

Protokoll

4. VS 2018

(Beschlussprotokoll)

Ort: Restaurant Rebstock	Vorstand: Lukas Lehmann (Präsident)	anwesend:	entschuldigt:
Datum der Sitzung:	Michael Weishaupt (Vizepräsident)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Anfang der Sitzung: 18:15 Uhr	Cornel Alpiger (Kassier)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ende der Sitzung: 19:50 Uhr	Daniel Stadelmann (Sekretär)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Protokoll erstellt von: Michael Müller	Thomas Fiechter (Vorstandsmitglied)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Datum Protokoll: 30.12.2018	Raphael Graf (Vorstandsmitglied)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Michael Müller (Vorstandsmitglied)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Gäste: Manuel Benz (André Braun entschuldigt)		

Nr.	Thema:	Zuständig Termin:
1.	Begrüssung Lukas begrüsst die Anwesenden zur 4. VS 2018.	
2.	Protokoll der letzten VS Besten Dank an Rafael Graf für die Erstellung des Protokolls der 3.VS 2018	
3.	Protokoll der Herbstversammlung Protokoll der HV wurde einstimmig angenommen. Besten Dank an den Verfasser Thomas Fiechter	
4.	Pendenzen gemäss VS und HV Protokoll Martin Werner vom VMTK hat sich für die Sitzung entschuldigt, Lukas steht mit ihm in Kontakt. Lukas nimmt mit Herr Stefan Meier von Easyfairs bezüglich Anmeldung und Eintritte zur Maintenance Messe in Zürich Kontakt auf.	

Nr.	Thema:	Zuständig Termin:
5.	<p>Jahresprogramm 2019</p> <p>Für den ersten Anlass bei der Firma HLM Leuthold Mechanik AG mit Anschliessender VV bei der Milchmanufaktur ist alles bereit und die Teilnehmerzahl bis 40 Pers. ist auch kein Problem.</p> <p>Imnoo ist auch bestätigt auf den 25.4.2019 und das Programm folgt noch.</p> <p>Für die Besichtigung von Leica ist der Termin auch fix und die genaue Teilnehmerzahl wird Manuel Benz etwa 2 Wochen vor der Besichtigung von den Anmeldungen ziehen.</p> <p>Der 2 Tägige Ausflug ist in Abklärung von Dani und Lukas.</p> <p>Die Besichtigung der KIFA im Nov. kann mit anschliessender HV im Restaurant Heidelberg Aadorf. Durchgeführt werden jedoch ist das exakte Datum (15.10.2019) noch nicht schriftlich bestätigt. (100 Jähriger Jubiläum 2019) Herr Heim meldet sich.</p> <p>Die erste Besichtigung der Firma Spühl 2020 ist durch Thomas Fiechter in Abklärung</p>	alle
6.	<p>Mitgliederbestand und Mutationen</p> <p>Neueintritte: Rico Simonelli und Christoff Wüst und Bruno Feldmann</p> <p>Austritte: Armin Landolt</p> <p>Aktueller Mitgliederbestand: 166 Mitglieder</p> <p>Neue Vorstandsmitglieder ab 2019 Manuel Benz und André Braun</p>	Dani
7.	<p>Kassabestand</p> <p>Am 1. Dez wurden 33 Mitglieder gemahnt und 18 davon konnten zugeordnet werden.</p> <p>Cornel wird noch ca. 1 Woche abwarten ob noch Zahlungen eingehen.</p>	Cornel
8.	<p>Umfrage</p> <p>Neue Vorschläge für Sitzungslokalitäten. Lukas macht den ersten Vorschlag für die 1. VS</p> <p>Der Präsident bedankt sich bei den Vorstandsmitgliedern für die gute Zusammenarbeit und freut sich auf das kommende Vereinsjahr 2019</p>	alle